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令和８年第２回東海村議会定例会提出議案説明要旨 

 

令和８年６月１日 

 

令和８年第２回東海村議会定例会に提出いたしました

議案の概要について，御説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，専決処分の承認６件，関係

条例の整理に関する条例の制定１件，関係条例の整備に関する

条例の制定１件，条例の改正２件，補正予算２件の合計１２件

でございます。 

 

承認第３号 令和７年度東海村一般会計補正予算（第１１号）

につきましては，各事業費の確定等に伴い，必要な予算措置

を講じるため，専決処分をいたしましたので，「地方自治法」

第１７９条第３項の規定により報告し，承認を求めるもので

ございます。 

 

承認第４号 「東海村税条例の一部を改正する条例」に

つきましては，「地方税法等の一部を改正する法律」「地方税法

施行令等の一部を改正する政令」及び「地方税法施行規則

及び地方税法施行規則の一部を改正する等
とう

の省令の一部を

改正する省令」の施行等に伴い，専決処分をいたしました
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ので，「地方自治法」第１７９条第３項の規定により報告し，

承認を求めるものでございます。 

 

承認第５号 「東海村都市計画税条例の一部を改正する

条例」につきましては，「地方税法等の一部を改正する法律」

の施行等に伴い，専決処分をいたしましたので，「地方自治法」

第１７９条第３項の規定により報告し，承認を求めるもので

ございます。 

 

承認第６号 「東海村国民健康保険税条例の一部を改正

する条例の一部を改正する条例」につきましては，令和８年

第１回定例会で議決の「東海村国民健康保険税条例の一部を

改正する条例」に関し，「地方税法施行令等の一部を改正

する政令」の施行に伴い，専決処分をいたしましたので，

「地方自治法」第１７９条第３項の規定により報告し，承認

を求めるものでございます。 

 

承認第７号 「東海村国民健康保険税条例の一部を改正す

る条例」につきましては，「地方税法施行令等の一部を改正

する政令」及び「地方税法施行規則及び地方税法施行規則の

一部を改正する等
とう

の省令の一部を改正する省令」の施行に

伴い，専決処分をいたしましたので，「地方自治法」第１７９条
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第３項の規定により報告し，承認を求めるものでございます。 

 

承認第８号 令和８年度東海村一般会計補正予算（第１号）

につきましては，「物価高対応子育て応援手当」の支給に伴い，

必要な予算措置を講じるため，専決処分をいたしましたので，

「地方自治法」第１７９条第３項の規定により報告し，承認

を求めるものでございます。 

 

議案第３２号 「地方自治法の一部を改正する法律の施行

に伴う関係条例の整理に関する条例」の制定につきましては，

「地方自治法の一部を改正する法律」の施行に伴い，職員の

賠償責任に係る議会の同意等に関し定めた５つの関係条例

の整理を行うため，条例を制定するものでございます。 

 

議案第３３号 「東海村公共施設予約オンライン化に伴う

関係条例の整備に関する条例」の制定につきましては，公共

施設の予約手続きのオンライン化に伴い，７つの関係条例の

料金の納付等に係る規定を改めるため，条例を制定するもの

でございます。 

 

議案第３４号 「東海村都市公園条例の一部を改正する

条例」の制定につきましては，阿漕ヶ浦公園の野球場及び
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ホッケー場を「東海村スポーツ施設条例」に基づく施設と

するとともに，施設の予約手続きのオンライン化に伴い，

条例の一部を改正するものでございます。 

 

議案第３５号 「東海村スポーツ施設条例の一部を改正

する条例」の制定につきましては，阿漕ヶ浦公園の野球場

及びホッケー場を新たなスポーツ施設として位置付ける

とともに，現スポーツ施設使用料の算出の明確化及び施設の

予約手続きのオンライン化に伴い，条例の一部を改正する

ものでございます。 

 

議案第３６号 令和８年度東海村一般会計補正予算（第２号）

につきましては，予算総額に，歳入歳出それぞれ３９５万

７千円を追加し，予算総額を２２２億５６１万３千円とする

ものでございます。 

補正の内容につきましては，“中高生の居場所づくり実証

事業”の実施に伴い，必要な予算措置を講じるものでござい

ます。 

 

議案第３７号 令和８年度東海村水道事業会計補正予算

（第１号）につきましては，予算総額に変更はなく，債務

負担行為を設定するものでございます。 



- 5 - 

 

以上，提出いたしました議案について概要を申し上げました

が，詳細につきましては，お手元の議案書等により御審議の

上，適切なる議決を賜りますようお願い申し上げます。 

 

なお，今会期中に，工事請負契約の締結１０件，備品購入

契約の締結５件，人事案件２件を追加提出いたしたく準備中

でございます。 

 

後ほど提出いたしますので，よろしくお願いいたします。 

 

以上で，提案理由の説明を終わらせていただきます。 


